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UPTD SD Negeri Sen-Asen 1 Konang Bangkalan 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Sekolah : UPTD SD Negeri Sen-Asen 1 

Kelas /Semester  :  2  /2 (dua ) 

Tema  5  : Pengalamanku 

Subtema 1 :  Pengalamanku di Rumah 

Pembelajaran ke- : 1 

Fokus Pembelajaran :  Bahasa Indonesia dan Matematika SBdP 

 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Dengan maju ke depan kelas, siswa dapat mempraktikkan ungkapan santun menggunakan kata 

“maaf” untuk hidup rukun dalam kemajemukan dengan benar. 

2. Dengan mengamati gambar, siswa dapat menentukan panjang dan pendek bunyi pada pola irama 

sederhana berbirama dua dengan tepat. 

3. Dengan mengamati teks lagu “Bunda Piara”, siswa dapat memainkan pola irama sederhana untuk 

KEGIATAN  PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pendahuluan 

➢ Kelas dimulai dengan dibuka dengan salam, menanyakan kabar dan kehadiran siswa 

➢ Kelas dilanjutkan dengan do’a dipimpin oleh salah seorang siswa. (religius). 

➢ Menyanyikan lagu nasional Guru memberikan penguatan semangat Nasionalisme. 

➢ Pembiasaan membaca/ menulis/ mendengarkan/ berbicara selama 15-20 menit (literasi) 

Kegiatan Inti 

➢ Siswa diarahkan untuk mendengarkan teks percakapan antara Beni dan Ibunya (mengamati). 

Communication 

➢ Siswa mendengarkan dengan penuh konsentrasi (mengamati). 

➢ Siswa berlatih tentang cara meminta maaf (mencoba). 

➢ Siswa bersama pasangannya berlatih meminta maaf secara bergantian (mencoba).Gotong-

royong 

➢ Siswa berlatih di depan kelas yang diamati oleh siswa lain (mencoba). 

➢ Siswa mengamati gambar jam dinding (mengamati).Mandiri 

➢ Siswa bertanya jawab tentang gambar jam dinding (menanya). 

➢ Siswa diarahkan untuk mengukur benda (menanya). 

➢ Siswa mencoba mengukur benda (mencoba). 

➢ Siswa sudah mengetahui cara mengukur benda menggunakan penggaris (menalar). 

➢ Siswa mengerjakan latihan untuk mengukur benda yang ada di sekitar (menalar). 

➢ Siswa mengukur minimal lima benda (mencoba). 

➢ Siswa mendengarkan penjelasan yang disampaikan guru tentang notasi angka (mengamati). 

➢ Siswa berdiskusi menentukan tekanan kuat dan lemah pada pola irama sederhana 

(mengomunikasikan). Collaborative 

➢ Siswa berdiskusi menentukan panjang dan pendek bunyi pada pola irama sederhana 

(mengomunikasikan). Critical thinking and Problem Solving 

➢ Siswa yang kesulitan mendapatkan bimbingan guru (mengomunikasikan). 

➢ Siswa menyampaikan hasil diskusi di depan kelas (mengomunikasikan). 

➢ Siswa memahami cara menentukan tekanan nada kuat dan nada lemah (menalar). Creativity and 

Innovation  

➢ Guru memberi penguatan tentang jawaban siswa perwakilan kelompok 
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➢ Bersama guru siswa memajang hasil pekerjaan siswa di papan pajangan 

 

Kegiatan Bersama Orang Tua 

▪ Pemahaman mengenai materi yang dipelajari kembali oleh siswa di rumah bersama orang tua 

guru memantau pembelajaran melalui blog dicarigauru.com 

Kegiatan Penutup 

➢ Siswa mapu mengemukan hasil belajar hari ini  

➢ Guru memberikan penguatan dan kesimpulan  

➢ Salam dan do’a penutup di pimpin oleh salah satu siswa. 

 

PENILAIAN 

1. Penilaian Sikap   : Observasi selama kegiatan berlangsung 

2. Penilaian Pengetahuan : Tes tulis, dan tanya jawab selama KBM berlansung. 

3. Penilaian Keterampilan : Portofolio,  dan tugas peserta didik 
 

 

 Mengetahui      Bangkalan, ……………………2020 

 Kepala Sekolah      Guru Kelas 
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